

Stavební záměr " ZZS Kraje Vysočina - Výjezdová základna Bystřice nad Pernštejnem"

pro: jednání rady kraje č. 22/2023 dne 11. 7. 2023
zpracoval: J. Kalina
předkládá: Z. Berka

počet stran: 2
počet příloh: 2

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina jako předkladatel stavebního záměru, Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina p.o. jako uživatel.

Předmět: schválení stavebního záměru a zahájení projekční přípravy akce "ZZS Kraje Vysočina - Výjezdová základna Bystřice nad Pernštejnem".

Realizace: schválením stavebního záměru a uložením zahájení projekční přípravy akce "ZZS Kraje Vysočina - Výjezdová základna Bystřice nad Pernštejnem".

Kvantifikace: předpokládané stavební náklady jsou odhadovány ve výši 20,4 mil. Kč bez DPH, náklady na kompletní zpracování projektové dokumentace stavby jsou odhadovány ve výši 0,50 mil. Kč bez DPH.

Důvod: realizace novostavby výjezdové základny, Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, v Bystřici nad Pernštejnem. Čerpání finančních prostředků z Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen "IROP").

Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje dne 13.6.2023 schválilo materiál ZK-04-2023-06, kterým udělilo souhlas s realizací projektu Výjezdové základny v Bystřici nad Pernštejnem a schválilo převod finančních prostředků za předpokladu využití podpory 13.výzvy "IROP" vyhlášené Ministerstvem pro místní rozvoj ČR, specifického cíle 2.1. -13. výzva nazvaná „INTEGROVANÝ ZÁCHRANNÝ SYSTÉM – ZZS KRAJŮ – SC 2.1 (PR) " Tato výzva je zaměřena na výstavbu, modernizaci a rozvoj strategicky významných ICT systémů zdravotnické služby integrovaného záchranného systému (dále jen „IZS“) a dále také na pořízení materiálně – technického vybavení a vytvoření hmotných podmínek pro zdravotnickou službu IZS.

Oprávněnými žadateli v této výzvě jsou mj. kraje jako zřizovatelé zdravotnické záchranné služby. Předmětem stavebního záměru je výstavba nového výjezdového stanoviště zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina ve městě Bystřice nad Pernštejnem v dlouhodobě nastaveném standardu Kraje.

Jedná se o přízemní nepodsklepenou budovu zastřešenou sedlovou střechou s mírným spádem s orientací hřebene ve směru podélné osy budovy. Alternativně lze uvažovat i s plochou střechou budovy s obvodovou atikou, což je vhodnější pro případné umístění fotovoltaické elektrárny.

Areál má samostatný výjezd i samostatné areálové zpevněné komunikační a parkovací plochy.

Hlavní vstup do objektu je na severní straně. Je navržen přímý vstup do centrální chodby ve tvaru T. Hlavní podélná chodba odděluje část sociálního zázemí a část pobytových prostor.

Sociální zázemí je rozděleno na dva oddělené sociální uzly pro uživatele obou pohlaví, kde jsou umístěny šatny, umývárny, wc a sprchy. Naproti sociálnímu zázemí jsou navrženy pobytové prostory a denní místnost s čajovou kuchyňkou. Naproti denní místnosti jsou umístěny prostory pro čištění a úklid spojená posuvnými dveřmi se skladem zdravotnického materiálu.

Z hlavní chodby je dále navržen vstup do spojených garáží, kde budou umístěna vozidla zdravotnické záchranné služby. Z prostor garáží je umožněn dále vstup do provozní místnosti, technické místnosti a do skladu odpadů. Ze skladu odpadů je navržen přímý výstup do venkovního prostranství.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový předkládá radě kraje stavební záměr na výše uvedenou akci k projednání. Vlastní stavební záměr je obsahem materiálu [RK-22-2023-46, př. 1](#). Návrh usnesení předpokládá schválení předloženého stavebního záměru. Schválení stavebního záměru je podmínkou pro zahájení projektových prací na základě zadávacího řízení na služby a následně zadávacího řízení na výběr zhotovitele stavby.

Stanoviska:

Odbor analýz a podpory řízení:

OAPŘ prověřil validní zaevidování projektu do SW Zásobník akcí a projekty. Aktivita projektu odpovídá realizačnímu plánu.

Odbor regionálního rozvoje:

Odbor regionálního rozvoje (ORR) doporučuje přijmout navržené usnesení. Uvedený projekt je zařazen do platného Regionálního akčního plánu Kraje Vysočina – oblast ZZS v Kraji Vysočina, u projektu je předpokládáno zahájení realizace 1/2024 a ukončení realizace projektu 12/2026. Vzhledem k požadavkům na energetický standard objektu, ORR požaduje průběžné konzultace při přípravě projektu s oddělením energetiky ORR.

Odbor zdravotnictví:

souhlasí s návrhem usnesení.

Odbor ekonomický:

Akce s názvem ZZS Kraje Vysočina – Výjezdová základna Bystřice nad Pernštejnem je zařazena v rozpočtu kraje na rok 2023, v kapitole Nemovitý majetek, v příloze M2 - Zdravotnictví.

Pokud bude stavební záměr schválen, bude třeba plánovat finanční prostředky na stavební akci do rozpočtu kraje, do kapitoly Nemovitý majetek na jednotlivé roky po dobu realizace akce.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

stavební záměr "ZZS Kraje Vysočina - Výjezdová základna Bystřice nad Pernštejnem", dle materiálu [RK-22-2023-46, př. 1](#);

ukládá

Odboru majetkovému Krajskému úřadu Kraje Vysočina zahájit projektovou přípravu stavebního záměru "ZZS Kraje Vysočina - Výjezdová základna Bystřice nad Pernštejnem" v rozsahu schváleného stavebního záměru.

odpovědnost: Odbor majetkový

termín: 31. 8. 2023

Související materiály: [ZK-04-2023-55](#)